Confirmation Year 1

Welcome to Year 1 of Confirmation Preparation! We are so excited to be able to work with you as you prepare to receive this important Sacrament. Holy Family's Confirmation Preparation Program is a two-and-a-half-year commitment. Confirmation is conferred in February following the two years of Faith Formation. In Year 1, the candidate should:

Year 1:

- Register for Confirmation Year 1
- Have a parent attend the Initial Parent Meeting
- Maintain an attendance rate of 80% of higher for Faith Formation classes
- Attend Year One Confirmation Retreat

The registration fees for Year 1 will cover the cost of the retreat and any Confirmation educational materials required. Make-Up work instructions for missed classes and retreats can be found on the Holy Family website here: https://www.holyfamilycc.org/confirmation

The full Confirmation Program with the requirements, schedules, and documents for all years can be found here:

https://www.holyfamilycc.org/files/ugd/4cd07b e72b90cccbc747a9a637422c59a53394.pdf

We are so excited to begin this faith journey with you!

If you have any questions, please contact the

Youth Minister:

Annamarie Scavelli

Youth Minister
Holy Family Catholic Church
3401 Lower Roswell Road
Marietta, GA 30068
(770)973-0038 ext. 144
ascavelli@holyfamilycc.org
https://www.holyfamilycc.org/high-school-youth-group



CONFIRMATION YEAR 1 CALENDAR (2024-2025)

Date	Time	Event	Description
Friday, August 30 th , 2024	6-7pm	Parent Meeting	Initial parent meeting to discuss the Confirmation program, requirements, etc and answer any questions
Saturday, October 5 th , 2024	10am- 6pm	YEAR 1 RETREAT	All day retreat at Holy Family.
Sundays 2024-2025	6-8pm	Weekly Faith Formation Classes	80% attendance or higher at weekly Faith Formation Classes. This schedule can be found separately on the Holy Family Middle School or High School Youth Group website.

*As of 3/19/24